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校門付近のスイセンとバッケ

学校教育目標「夢に向かって 心豊かに たくましく生きる子ども」

～“自分で考え みんなと創る” 楽しい ふるさとの学校～

今週は、昼休みに運動委員会が主催するＹリーグ、ひまわり班による上下学年別ドッジ
ボール大会が開催されています。自分が出ない日でも体育館に来て応援する子どもたちと
先生方でいっぱいです。
こういう時間大好きです！

①子どもたちが“楽しい学校”を創るために主体的に動くから
②自分の得意なことが生かせるから

①については、これからも、ますます子どもの「やりたい」という気持ちを生かせるよ
うな配慮をしていきたいと思っています。
②については、主にスポーツをしている子どもにとっては、好きなことや得意なことが

できる“楽しい”時間となります。やっぱり野球やバスケ＆バレーをやっている子どもた
ちの能力は高い。とってもかっこいいです。

上学年の部「俺が守る！」 下学年の部「力を合わせて」 小さな応援団？

でも、②の裏返しとして、大切にしたいのが次のことです。
③いやなことも体験できるから

怖くてしょうがない。運動なんて大嫌い。そんな子どもにとっては、苦痛の時間のよう
です。それでも体育館に来て、がんばって逃げ回っています。学校は、いつも好きなこと
や得意なことばかりを学ぶところではなくて、“ミニ社会”として困難さや多様性をも経
験するところだと思います。
そんなけなげな姿を見ていると、このいやなことにもチャレンジしている子どもたちへ、

次は、好きなことや得意なことへチャレンジする時間を作ってあげたいと思います。

「ピアノ演奏発表会」「カラオケ大会」「カルタ大会」「けん玉大会」「オセロ大会」
「フリースロー大会」「大なわ跳び大会」「グラウンドでゴルフ大会」「鉄棒大会」
「紙飛行機大会」「あっち向いてほい大会」「百マス計算大会」「大声大会」
「ビブリオバトル（本の紹介）」「料理コンテスト」「お笑いグランプリ」

これくらいあれば、みんなの好きなことや得意なことが一つは実現できるかな？
子どもたちと、どんどん横堀小学校が楽しくなる企てを楽しみたいと思います。

運動委員会主催の Ｙリーグ開催！



新型コロナウィルスへの対応
ＰＴＡの全体会でお話したときよりも国内での感染も拡大し、世界的な大流行といえる

ほどに状況は悪化しています。国内でも、文化・スポーツなどのさまざまなイベントへの
自粛要請が出されました。
学校関係を見ても、北海道の全小・中学校の休校措置のみならず、本県でも卒業式等の

規模縮小等が予定されています。保護者の皆様もご心配されていることと思いますので、
現段階での指針をお伝えします。

感染の予防について
①多くの人が集まる場所への出入りを自粛する。
②アルコール等を用いた手洗いを徹底する。
③体調に応じてこまめに検温する。
④熱がある場合や体調が悪い場合は、決して登校しない。

卒業式（入学式）について
今後の状況（特に県内の感染）を注視し、式の実施も含めて検討していく。
・参加者（保護者・在校生・来賓）の制限 ・時間の短縮 ・内容の縮小

※市教育委員会やＰＴＡ役員、学年部長と相談しながら，早めに対応について
協議し、保護者の皆様にご協力を依頼していきます。

今日、今年度２回目の学校評議員会が行われました。前にもお知ら
せしましたが、本校では、次の４名の方々にお願いしています。
髙野ルミ子さん、中村健秀さん、小松保広さん、大河洋子さんです。
みなさんは、様々な立場から地域の目線で学校のことをよく見てく

ださり、住民の方のご意見や教育・行政関係者の見方をお伝えしてく
ださいます。つまり、学校の一番の応援団ともいえます。
３校時には、全校の全学級の授業をご覧になったあとで、今年度の

学習や生活の様子をお伝えし、来年度の学校の計画や目指す方向につ
いて説明させていただきました。
評議員の皆様からは、次のようなお話をいただきました。

○学校として、子どもに目を向けさせたる取組があり、みんなの気持ちが同じ方
向に進んでいることを感じる。

○授業を見て、子どもたちの体が大きくなったことを感じた。
○どの授業も一体感があり、コミュニケーションがとれていた。
○学校や教室の環境が整理整頓されてとてもきれいなことにびっくりした。
○地域と連携したプランや子どもを地域で見守ることが横堀小はよくできている。
○地域の行事への参加等を通して連携していくことで、地域が盛り上がり、子ど
もの肥やしにつながってほしい。

○地域での子どものあいさつがとてもよくなった。ただあいさつするだけではな
くて、気持ちがこもったあいさつができる子が多くなっている。

○小学生のうちに、最低でも「がまんする心」や「律する心」を育むことをこれ
からも大切にしてほしい。よい意味で“あか抜けて”ほしい。

○スポ少の活躍も素晴らしくて、地域も喜んでいる。

どうぞ横堀小学校にお越しください！ の追加
卒業式予行 ３月１２日（木）１３時１５分～１４時３０分 体育館
※参加される場合は、３月５日（木）まで担任の先生に連絡帳等でお知らせください。
感染症の状況によっては，直前にお断りする場合もあることをご了承ください。


